

---

## **В Хабаровске перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в убийстве приятеля**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 41-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство). По версии следствия, вечером 18 августа 2013 года обвиняемый вместе с приятелем – мужчиной из соседней квартиры распивали спиртные напитки. Когда алкоголь закончился, решили купить новую порцию. Так как денег ни у кого не было, то обвиняемый предложил заложить свое золотое обручальное кольцо в ломбард. Сосед согласился сходить и заложить ювелирное украшение, а на полученные деньги купить спиртное. Мужчина отдал ему кольцо, тот ушел и больше не возвращался. Спустя время обвиняемый решил, что сосед его обманул, пригласил последнего на улицу поговорить. Во время беседы между ними вспыхнула ссора, в ходе которой злоумышленник дважды ударил мужчину ножом в грудь. От полученных ранений 50-летней потерпевший скончался на месте. Злоумышленник выбросил нож в ближайший водоем и ушел спать к себе в квартиру. Криминалисты следственного управления при помощи специальной техники достали нож со дна водоема и провели его экспертизу. Активную роль в расследовании преступления приняли сотрудники УМВД России по Хабаровскому краю. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

27 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/658432>